

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 055-2025 - R.F.T. DIAS LTDA

A Pregoeira do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, torna público a retificação do **EXTRATO DE CONTRATO Nº 055-2025 - R.F.T. DIAS LTDA**, por motivo de erro de grafia:

ONDE-SE LÊ:

“ R\$ 104.000,00 (cento e quatro mil reais)”

LEIA-SE:

“ R\$ 117.000,00 (cento e dezessete mil reais)”